



ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

В Киево-Печерската лавра ще се състои международна конференция, посветена на въпросите на съборността и първенството в Православието



Представители на седем Поместни Православни Църкви ще участват в международната конференция «Съборността на Църквата: богословски, канонични и исторически измерения». Научният форум ще се състои на 11 ноември 2021 г. в Успенската Киево-Печерска лавра, съобщава [сайтът на КДАИС](#).

Освен богословите и учените на Украинската Православна Църква доклади на конференцията очно и онлайн ще изнесат представители на Антиохийската, Руската, Сръбската, Българската, Полската Църкви, Православната Църква на Чешките земи и Словакия и Православната Църква в Америка. Сред тях са: Ловчанският митрополит Гавриил, Видинският митрополит Даниил (Българската Църква), Михаловският и Кошицкият архиепископ Георгий (Православната Църква на Чешките земи и Словакия), Вроцлавският и Шчечински архиепископ Георгий (Полската Църква), Моравишкият епископ Антоний, Новосадският и Бачки епископ Иринеи (Сръбската Църква), ректорът на Московската духовна академия и семинария Звенигородският епископ Теодорит, архимандрит Романос (Алханат) (Антиохийската

Църква), протоерей Даниил Андреюк (Православната Църква в Америка).

Първостепенното внимание на учената богословска общност към въпросите на първенството и съборността в Православието е предизвикано от кризата в семейството на Поместните Православни Църкви, възникнала поради антиканоничните действия на Константинополския Патриарх Вартоломей в Украйна.

Мероприятието е организирано от Киевската духовна академия, за да се изпълни решението на Синода на Украинската Православна Църква от 12 май 2021 г. и е насрочено така, че да съвпадне с две юбилейни дати — 1970 години от провеждането на Апостолския Събор в Йерусалим и 1570 години от провеждането на IV Вселенски Събор.

Конференцията ще започне в 10.00 ч. в актовата зала на Лаврата (корпус № 45). С програмата на форума можете да се запознаете на този **ЛИНК**.

«Православная жизнь»/

Служба «Комуникация» на ОВЦС

Източник: <https://mospat.ru/bg/news/88382/>